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Joža Mihelič: Vprašaj goro   
Knjižnica Cirila Kosmača v Tolminu, v sredo 8. 1. 2020 ob 19.00 
 

Tokrat gostimo človeka, katerega življenjska pot je ljubiteljsko in 
poklicno tesno povezana z gorami.   
Jože Andrej Mihelič (roj. 1946) izhaja iz znane gorniške družine. Mati in oče 
sta bila med Bohinjci priljubljena prosvetna delavca. V srednji šoli se je 
pridružil Alpinističnemu odseku PD Jesenice. Po  diplomi  na Fakulteti za 
šport Univerze v Ljubljani je bil več kot štirideset let stalni zunanji sodelavec 
za področje planinstva, alpinizma in turnega smučanja. Njegove prve 
zaposlitve so bile na osnovnih in srednjih šolah, kasneje v turizmu. Zadnjih 
triindvajset let je bil JZ Triglavski narodni park vodja Službe za izobraževanje 
in naravovarstveno vzgojo ter urednik glasila Svet pod Triglavom. Od prvih 
plezalnih začetkov po letu 1962 je opravil številne letne in zimske plezalne 
vzpone različnih težavnostnih stopenj,  med njimi devetindvajset prvenstvenih. 
 
Avtobiografsko delo Vprašaj goro, ki je lani  izšlo pri Planinski založbi 
(urednika Stanko Klinar in Vladimir Habjan) nam odstira avtorjeve 
spomine na otroštvo v Bohinju in na prijateljske vezi iz dobe zorenja, 
na začetna in najbolj polna leta njegovega alpinizma, na turno 
smučanje, ki mu ostaja zvest vse življenje. Je žlahtna pripoved o 
skromnih, poštenih in svojemu rodu predanih ljudeh, njihovih 
domačijah in zemlji. Med  branjem ob izbrušenem slogu in ljubezni do 
gora ponovno doživljamo slavospev bohinjskim goram. Joža Mihelič se 
ne izneveri družinski tradiciji, po kateri slovijo tudi dela njegovega 
brata Tineta, violinista in dolgoletnega člana orkestra Slovenske filharmonije, 
odličnega alpinista ter znanega pisca planinskih in alpinističnih vodnikov, 
doživljajskih in potopisnih knjig.   
                                                                   

    »Knjiga prinaša različne zgodbe, 
ki skupaj sestavljajo celotno 
pripoved, zato ji je bilo težko dati 
primeren naslov. Prav gore so rdeča 
nit pripovedi, zato sem se odločil za 
naslov Vprašaj goro. Z njim sem 
želel poudariti, da je gora velika, 
človek pa majhen, da je gora od 
nekdaj, mi smo pa tukaj le kratek čas 
njenega življenja. Včasih rečemo, da 
je narava odprta knjiga, da se iz nje 
učimo, gore pa so najvišji, nam 
najbolj odmaknjeni del narave. 
Njihova največja značilnost so višine 
in globine. Vprašaj goro torej tudi 
pomeni, da se je treba od gora 
(narave) nenehno učiti in ne odhajati 
tja, kot da vemo vse.« 

                                                                                                                         (Joža Mihelič, intervju Dnevnik, 28.10.2019)  
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